

**ПРИЗНАЧЕННЯ ГСК на 2019 рік**

<i>Назва змагань</i>	<i>Місто/Дата</i>	<i>Організаційний делегат</i>	<i>Технічний делегат</i>	<i>Керівник змагань</i>	<i>Головний секретар</i>
<b>СІЧЕНЬ</b>					
<i>Командний чемпіонат України у приміщенні. Командний чемпіонат України з легкоатлетичних багатоборств у приміщенні</i>	<i>25-26 Суми</i>	<i>Корж В</i>	<i>Торяник О</i>	<i>Маслюк О</i>	<i>Овчаренко А</i>
<i>Чемпіонат України серед юнаків (2002 р.н. та молодші) у приміщенні</i>	<i>28-30 Суми</i>	<i>Штанов Ю</i>	<i>Андрєєв С</i>	<i>Маслюк О</i>	<i>Якерсон Л</i>
<b>ЛЮТИЙ</b>					
<i>Чемпіонат України у приміщенні серед юніорів</i>	<i>4-5 Суми</i>	<i>Штанов Ю</i>	<i>Якерсон Л.</i>	<i>Корж С</i>	<i>Павлось О</i>
<i>Чемпіонат України у приміщенні серед дорослих та молоді</i>	<i>7-9 Суми</i>	<i>Корж В</i>	<i>Гудим М</i>	<i>Маслюк О</i>	<i>Бех О</i>
<i>Чемпіонат України з багатоборств у приміщенні серед дорослих і молоді</i>	<i>7-9 Суми</i>	<i>Корж В</i>	<i>Гудим М</i>	<i>Маслюк О</i>	<i>Бех О</i>
<i>Зимовий ЧУ з метань серед дорослих, молоді, юніорів, юнаків</i>	<i>15-17 Мукачево</i>	<i>Коломоєць А</i>	<i>Філенко І</i>	<i>Будкевич Г</i>	<i>Самчук (Шпенник) Т</i>
<i>Кубок України у приміщенні</i>	<i>16-17 Київ</i>	<i>Кострицький Ю</i>	<i>Якерсон Л</i>	<i>Нікітенко Д</i>	<i>Нікітенко О</i>
<i>Всеукраїнські змагання зі стрибків у висоту "Меморіал О. Дем'янюка"</i>	<i>22 Львів</i>	<i>Лебедюк В</i>	<i>Глівинський Р</i>	<i>Павлось Р</i>	<i>Павлось О</i>
<b>БЕРЕЗЕНЬ</b>					

<i>КЧУ з легкоатлетичного кросу серед дорослих, молоді, юніорів та юнаків</i>	<i>2-3 Олешки</i>	<i>Рибак М</i>	<i>Еделев О</i>	<i>Чертоляс В</i>	<i>Нікітенко О</i>
<i>Чемпіонат України серед ДЮСШ та СДЮШОР з легкоатлетичного двоборства у приміщенні (2004-2005 р.н.)</i>	<i>15-17 Київ</i>	<i>Кострицький Ю</i>	<i>Якерсон Л</i>	<i>Нікітенко Д</i>	<i>Нікітенко О</i>
<i>ЗЧУ зі спортивної ходьби серед дорослих, молоді, юніорів та юнаків</i>	<i>23-24 Ів-Фр</i>	<i>Матешко В</i>	<i>Бех О</i>	<i>Дорундяк С</i>	<i>Павлось О Влашин Т</i>
<i>Всеукраїнські змагання з метань «Пам'яті ЗТУ Піскунова Ю.О.»</i>	<i>30 НКажовка</i>	<i>Рибак М</i>	<i>Флоря В</i>	<i>Піскунов</i>	<i>Овчаренко А</i>
<b>КВІТЕНЬ</b>					
<i>Чемпіонат України з трейлу "Гуцул трейл"</i>	<i>06-07 Вижниця</i>	<i>Железов К</i>	<i>Антонець В</i>	<i>Олівсон О.</i>	<i>Павлось О.</i>
<i>ВЗ з метань на честь олімпійських чемпіонів Ф. Мельник та А. Бондарчука</i>	<i>18-20 Кам'янець-Подільський</i>	<i>Гурман Л</i>	<i>Флоря В</i>	<i>Вергуш О.</i>	<i>Влашин Т</i>
<i>Командний чемпіонат України серед юнаків (2002 р.н. та молодші)</i>	<i>22-23 Кропивницький</i>	<i>Заботкін В</i>	<i>Овчаренко А</i>	<i>Політовський В</i>	<i>Артеменко Я</i>
<b>ТРАВЕНЬ</b>					
<i>Чемпіонат України з естафетного бігу</i>	<i>18-19 Харків</i>	<i>Корецька Л</i>	<i>Андрєєв С</i>	<i>Корсун О</i>	<i>Овчаренко А</i>
<i>Чемпіонат України з гірського бігу (вгору)</i>	<i>18-19 смт.Волонець</i>	<i>Куруца О</i>	<i>Расчупкін С</i>	<i>Машіка М</i>	<i>Влашин Т</i>
<i>Чемпіонат України з легкоатлетичного чотириборства серед ДЮСШ, СДЮШОР та клубів, серед юнаків 2006р.н. та мол.</i>	<i>25-26 Чорноморськ</i>	<i>Малютін М</i>	<i>Мельніков А</i>	<i>Глівинський Р</i>	<i>Скараєва</i>

<i>Всеукраїнські змагання з метань на призи бронзового призера Олімп Ігор О. Крикуна</i>	<i>17-18 Умань</i>		<i>Кудін П</i>	<i>Гончар С</i>	<i>Нечипоренко О</i>
<i>ЧУ з бігу на 10 000 метрів серед дорослих, молоді та юніорів</i>	<i>25 Вінниця</i>	<i>Жорняк А</i>	<i>Зайченко О</i>	<i>Хапілін Є</i>	<i>Артеменко Я</i>
<i>Всеукраїнські змагання "Гран прі" 1 тур</i>	<i>30 Мелітополь</i>	<i>Жорняк А</i>	<i>Зайченко О</i>	<i>Хапілін Є</i>	<i>Артеменко Я</i>
<b>ЧЕРВЕНЬ</b>					
<i>Командний чемпіонат України серед юніорів</i>	<i>1-2 Бахмут</i>	<i>Серорез Т</i>	<i>Скирда І</i>	<i>Кривошанов О</i>	<i>Кордюкова О</i>
<i>Командний чемпіонат України з багатоборства серед дорослих, юніорів та юнаків Чемпіонат України з багатоборства серед молоді</i>	<i>7-9 Луцьк</i>	<i>Вегнер О</i>	<i>Нищепенко В</i>	<i>Яловик А</i>	<i>Бех О</i>
<i>Чемпіонат України з гірського бігу (вгору-вниз)</i>	<i>09 Мукачєво</i>	<i>Куруца О</i>	<i>Расчупкін С</i>	<i>Машіка М</i>	<i>Влашин Т</i>
<i>Всеукраїнські змагання "Гран прі" 2 тур</i>	<i>11 Кропивницький</i>	<i>Заботкін В</i>	<i>Соколовський О</i>	<i>Політовський В</i>	<i>Сазоненко Т</i>
<i>Чемпіонат України серед ДЮСШ та СДЮШОР серед юнаків (2004 р.н. та молодше)</i>	<i>13-15 Кропивницький</i>	<i>Заботкін В</i>	<i>Соколовський О</i>	<i>Томілін Д</i>	<i>Овчаренко А</i>
<i>Чемпіонат України зі спортивної ходьби на 20 км серед дорослих та молоді</i>	<i>16 Суми</i>	<i>Штанов Ю</i>	<i>Бех О</i>	<i>Яковлев В</i>	<i>Якерсон Л</i>
<i>Чемпіонат України з гірського бігу (довга дистанція)</i>	<i>16 Сколе(Львів обл)</i>	<i>Москалець М</i>	<i>Железов К</i>	<i>Шиманський О</i>	<i>Павлось О</i>
<i>Чемпіонат України серед юнаків (2002 р.н. та молодше)</i>	<i>17-19 Дніпро</i>	<i>Ярощук В</i>	<i>Антонець В</i>	<i>Крок Б</i>	<i>Проскура Н</i>

<i>Чемпіонат України серед молоді</i>	<i>22-23 Кропивницький</i>	<i>Заботкін В</i>	<i>Томілін Д</i>	<i>Тесленко О</i>	<i>Сазоненко Т</i>
<i>Чемпіонат України з 48 годинного бігу</i>	<i>28-30 Вінниця</i>	<i>Глушук</i>	<i>Іонов В</i>	<i>Мудрик І</i>	<i>Балацька</i>
<i>Всеукраїнські змагання зі стрибків в висоту "Меморіал В.Лонського"</i>	<i>29 Бердичів</i>	<i>Марченко І</i>	<i>Демідов В</i>	<i>Лонський І</i>	<i>Гливинський Р</i>
<i>Чемпіонат України серед юніорів</i>	<i>28-30 Луцьк</i>	<i>Вегнер О</i>	<i>Нищемоно В</i>	<i>Хриплюк О</i>	<i>Якерсон Л</i>
<i>Міжнародна матчева зустріч серед юнаків Україна - Туреччина - Білорусь - Польща - Румунія</i>	<i>29 Київ</i>	<i>Кострицьки Ю</i>	<i>Андрєєв С</i>	<i>Рязанов Є Нікітенко Д</i>	<i>Нікітенко О Качківський І</i>
<i>Всеукраїнські змагання зі спортивної ходьби «Луцька десятка»</i>	<i>30 Луцьк</i>	<i>Калитка М</i>	<i>Ялович В</i>	<i>Ялович А</i>	<i>Калитка С</i>
<b>ЛИПЕНЬ</b>					
<i>Всеукраїнські змагання з метань «Пам'яті ЗТУ Л. Смєлаша та А. Кончица»</i>	<i>05-07 Київ</i>	<i>Чернов А</i>	<i>Філенко І</i>	<i>Нікітенко Д</i>	<i>Нікітенко О</i>
<i>Командний чемпіонат Євроби з багатоборства (Супер Ліга)</i>	<i>06-07 Луцьк</i>	<i>Вегнер О</i>	<i>Нищемоно В</i>	<i>Хриплюк О</i>	<i>Бєх О</i>
<i>Всеукраїнські змагання "Гран прі" 3 тур</i>	<i>20 Кропивницький</i>	<i>Заботкін В</i>	<i>Артеменко Я</i>	<i>Політовський В</i>	<i>Сазоненко Т</i>
<i>Командний чемпіонат України серед дорослих та молоді</i>	<i>25-26 Кропивницький</i>	<i>Заботкін В</i>	<i>Нищемоно В</i>	<i>Політовський В</i>	<i>Якерсон Л</i>
<b>СЕРПЕНЬ</b>					

<i>Чемпіонат України серед дорослих та молоді. Чемпіонат України з легкоатлетичних багатоборств серед дорослих</i>	<i>21-24 Кропивницький</i>	<i>Заботкін В</i>	<i>Гудим М</i>	<i>Політовський В</i>	<i>Бех О</i>
<b>ВЕРЕСЕНЬ</b>					
<i>Чемпіонат України з напівмарафону</i>	<i>08 Полтава</i>	<i>Горбачов О</i>	<i>Щербак Ю Пластініна О</i>	<i>Якуба М</i>	<i>Овчаренко А</i>
<i>Кубок України</i>	<i>13-14 Дніпро</i>	<i>Ярощук В</i>	<i>Крок Б</i>	<i>Зайченко О</i>	<i>Проскура Н</i>
<i>ЧУ з бігу на 10 км серед дорослих, молоді та юніорі. ВЗ "Львівська десятка"</i>	<i>15 Львів</i>	<i>Мандрона М</i>	<i>Бех О</i>	<i>Бобрицький О</i>	<i>Павлось О</i>
<i>Чемпіонат України серед ДЮСШ та СДЮШОР серед юнаків (2002 р.н. та молодші)</i>	<i>20-22 Кропивницький</i>	<i>Заботкін В</i>	<i>Овчаренко А</i>	<i>Політовський В</i>	<i>Артеменко Я</i>
<i>Чемпіонат України з 12 та 24 годинного бігу</i>	<i>21-22 Київ</i>	<i>Іонов В</i>	<i>Мудрик Філенко І</i>	<i>Гришин І</i>	<i>Балацька</i>
<i>КЧУ серед ДЮСШ та СДЮШОР (2004 р.н. та молодші)</i>	<i>27-28 Дніпро</i>	<i>Ярощук В</i>	<i>Зайченко О</i>	<i>Крок Б</i>	<i>Проскура Н</i>
<i>Чемпіонат України з бігу на 1 милью</i>	<i>29 Чернівці</i>	<i>Гешко І</i>	<i>Бех О</i>	<i>Арсенюк М</i>	<i>Павлось О</i>
<b>ЖОВТЕНЬ</b>					
<i>Чемпіонат України з марафону серед дорослих та молоді</i>	<i>06 Біла Церква</i>	<i>Бочаров С</i>	<i>Рибак М</i>	<i>Недибалюк В</i>	<i>Нікітенко О</i>
<i>Чемпіонат України зі спортивної ходьби на 50км серед дорослих та молоді. Командний</i>	<i>19-20 Ів-Фр</i>	<i>Матешко В</i>	<i>Бех О</i>	<i>Дорундяк С</i>	<i>Якерсон Л</i>

<i>чемпіонат України зі спортивної ходьби серед ДЮСШ та СДЮШОР</i>					
<i>Всеукраїнські змагання зі спортивної ходьби на 10000м "Кубок Карпат"</i>	<i>27 Ужгород</i>	<i>Коломоєць А</i>	<i>Бех О</i>	<i>Будкевич Г</i>	<i>Самчук Т Влашин Т</i>
<i>ЛИСТОПАД</i>					
<i>Чемпіонат України з кросу серед дорослих, молоді, юніорів та юнаків. Чемпіонат України з кросу серед ДЮСШ та СДЮШОР</i>	<i>02-03 Мукачево</i>	<i>Коломоєць А</i>	<i>Бех О</i>	<i>Будкевич Г</i>	<i>Самчук Т Влашин Т</i>
<i>Всеукраїнські змагання з метань "Пам'яті ЗТУ Є. Сюча"</i>	<i>07-10 Мукачево</i>	<i>Коломоєць А</i>	<i>Філенко І</i>	<i>Будкевич Г</i>	<i>Самчук Т</i>